

Tlačová správa

ARRIVA Liorbus pripravila pre obyvateľov Oravy a Liptova aj tento rok obľúbené zájazdy na trhy v Jablonke (PL)

Ružomberok, 4. mája 2023 – **Obyvatelia Oravy a Liptova si môžu aj počas tohto roka napláňovať výhodné nákupy na známych trhoch v poľskej Jablonke so spoločnosťou ARRIVA Liorbus. Najbližší termín zájazdu je 17. máj 2023.**

Nákupný zájazd je poldňový a koná sa vždy v stredu, pretože to je trhovú deň v Jablonke. Autobus vyráža o 6.00 h z nástupišťa č. 1 na autobusovej stanici v Ružomberku a zastávky má v Dolnom Kubíne, Oravskom Podzámku, Dolnej aj Hornej Lehote, Sedliackej Dubovej, Dlhej nad Oravou, Krivej, Podbieli, Nižnej, Tvrdošíne, Trstenej a konečnú zastávku v Jablonke. Pri späťcestnej ceste je odchod z Jablonky plánovaný o 12.00 h.

„Už tradične ponúkame verejnosti nielen služby mestskej a prímestskej autobusovej dopravy, ale aj zájazdy za výhodným nakupovaním na známych trhoch v poľskom prihraničnom mestečku Jablonka. O tieto zájazdy je vždy veľký záujem, pretože doprava autobusom je cenovo výhodná, pohodlná a bezpečná, no predovšetkým umožňuje vyhnúť sa zbytočnému stresu pri hľadaní parkovacieho miesta v mestečku plnom trhovníkov a kupujúcich,“ uviedol **Karol Petőcz**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Liorbus.

Cestujúci si môžu rezervovať lístky telefonicky na čísle 0905 975 504, v informačnej kancelárii na čísle 044/4314 652, alebo na emailovej adrese pavol.kubala@arriva.sk. Minimálny počet účastníkov nákupného zájazdu do Jablonky je 35. Podrobnejšie informácie nájdú záujemcovia [na stránke dopravcu](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. V Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. V roku 2016 spoločnosť prevádzkovala vlakové spojenie Nitry s Prahou a od roku 2017 aj službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 700 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvori ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva viac ako 39 000 ľudí a ročne prepravuje 1,2 miliardy cestujúcich v 12 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej

a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk